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In 2017, the Community Engagement 
and Education Unit conducted a 
survey for teachers. The survey was 
designed on advice from Parliament’s 
education advisory panel, with the aim 
of finding out from teachers what they 
want and need in terms of resources, 
programs, professional development 
etc. The 436 responses came from all 
education sectors and levels, and will 
help inform future education resource 
and program development.
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Attending a session at an event outside my school (including 
commercial professional development providers)

A presenter who visits my school during subject 
group or whole school meeting times/days

An interactive website activity (eg a short video 
followed by a quiz or interactive activity)

A video tutorial (eg on YouTube)

A written self-guided professional development
learning package (eg downloadable pdf)

A video overview about how to apply a certain 
education resource in the classroom

A self paced, online course


